

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE CONVOCAÇÃO  
ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA (VIRTUAL)**

**Correção:**

Onde se lê: "**ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA**", Leia-se "**ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA**";

Onde se lê: "**dia 11 de dezembro de 2024 (quarta-feira)**" Leia-se "**dia 16 dezembro de 2024 (segunda-feira)**"

**Agradeço a compreensão de todos,**

Cuiabá, 10 de dezembro de 2024.